



Evropská unie  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost

*Projekt Vodňanský dětský klub „Rybka“  
reg. č. reg. č. CZ.03.1.51/0.0/0.0/17\_077/0008067*

## **JARNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR „RYBKA“**

V týdnu jarních prázdnin od 11. 3. do 15. 3. 2019 se konal příměstský tábor Vodňanského dětského klubu „Rybka“. Přihlásilo se 27 dětí, žáků 1. stupně základní školy. I když počasí příliš nepřálo, děti si v týdenním programu užily spousty radostí i legrace a navštívily mnoho zajímavých míst ve Vodňanech a okolí.

V pondělí viděly noční oblohu a úkazy na obloze ve Hvězdárně a planetáriu v Českých Budějovicích, odpoledne navštívily knihovnu Vltava s knižními aktivitami a hrami. V úterý shlédly expozici odhalující svět loutkového divadla, cirkusu a kouzel v Muzeu české loutky a cirkusu v Prachaticích a ještě ten den vyšláply 138 schodů na rozhlednu Libín. Vzhledem k počasí Alpy sice vidět nebyly, ale i tak to stálo za to. Ve středu děti jely do Písku, kde v písecké Sladovně poznávaly život mravenců v oblíbené interaktivní expozici pro děti s názvem Mraveniště. Zde se prostřednictvím expozice vcítily do role malého lesního tvora, prozkoumaly desítky metrů tunelů a několik komůrek s audiovizuálními doplňky, vyšplhaly na strom, procházely se po dřevěných mostech, setkaly se s královnou a staraly se o mravenčí kukly. Následně ještě v Písku stihly exkurzi do svíčkárny Rodas, kde viděly výrobu svíček, mýdel a kosmetiky a měly možnost si svíčku samy vyrobit.

Zbylé dva dny děti strávily ve Vodňanech, ale náplň jejich programu byla stejně pestrá. Ve čtvrtek šly do městské galerie, kde navštívily výstavu Slované v jižních Čechách s výkladem paní ředitelky J. Velkové a měly možnost se seznámit mj. i s ražbou starých mincí, což je velice zaujalo. Vlastnoručně vyrobenou minci si mohly odnést domů. Odpoledne se pak pod vedením erudovaného odborníka zapojily do tajů lepení plastických modelů. Všechny děti, kluci i děvčata, si slepily model letadla, který si pak odnesly na památku svých tvořivých dovedností domů. Poslední den příměstského tábora byl věnován poznávání zajímavostí ve vztahu k řece, rybníkům a říční nivě. V MEVPIS si pro děti připravili velice poutavé vyprávění, které je velmi zaujalo. Už samotný úvod byl pro děti i jejich doprovod překvapující, přišel je totiž přivítat sám kapr (Mgr. Boček v převleku). Celý jeho výklad děti bavil a byl pro ně obohacující. Páteční odpoledne bylo věnováno hrám v sídle dětského klubu Rybka.

Byl to pestrý a zajímavý týden, kdy se střídaly aktivity vzdělávací s aktivitami pohybovými, herními i rukodělnými. Bonusem příměstského tábora určitě byla také finanční dostupnost a časová flexibilita, která pomohla rodičům v možnosti být v zaměstnání. Za celý týden pobytu dětí v příměstském táboře s provozní dobou od 6,45 do 17 hodin, rodiče zaplatili pouze 345 Kč, neboť ostatní náklady (např. doprava nebo materiál pro rukodělné činnosti) byly hrazeny z finančních prostředků získaných na realizaci projektu.

Tak děti (a rodiče), o „velkých“ prázdninách zase na shledanou v příměstském táboře dětského klubu Rybka.

PhDr. Alena Cepáková, předsedkyně MAS Vodňanská ryba